
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

Бухгалтерский финансовый учет, 5-7 семестры

Код, направление 
подготовки

38.05.01 Экономическая безопасность

Направленность (профиль) Экономико-правовое обеспечение экономической
безопасности

Форма обучения очная
Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин

5 семестр
Проверяема

я
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
ПК-1.1 1.  _______  это  взаимосвязь

между  дебетом  одного  и
кредитом другого счета

низкий

ПК-1.1 2. __________ - 
формирование 
документированной 
систематизированной 
информации об объектах 
учета в соответствии с 
требованиями, 
установленными 
законодательством, и 
составление на ее основе 
бухгалтерской (финансовой) 
отчетности.

низкий

ПК-1.1 3. Что относится к пассиву
баланса?

1) Нематериальные 
активы
2) Внеоборотные активы
3) Капитал и резервы
4) Денежные средства

низкий

ПК-1.1 4. Сложной называется 
бухгалтерская проводка, в 
которой одновременно 
корреспондируют:

1) Один счет по дебету и 
несколько счетов по 
кредиту
2) Один счет по дебету и 
один по кредиту
3) Два счета по дебету и 
два счета по кредиту
4) Два забалансовых счета

низкий

ПК-1.1 5. Поступление денежных 
средств с расчетного счета
в кассу, отражается 
записью:

1) Д-т 51 К-т 50
2) Д-т 50 К-т 55
3) Д-т 50 К-т 51
4) Д-т 50 К-т 57

низкий

ПК-1.1 6. К объектам 
бухгалтерского учета 
относятся: 

1) Срок полезного 
использования актива
2) факты хозяйственной 

средний
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жизни
3) счета бухгалтерского 
учета
4) обязательства

ПК-1.1 7.  К объектам 
бухгалтерского учета 
относятся:

1)  первичные документы
2)  источники 
финансирования 
деятельности организации
3)  активы
4)  отчетность 
организации

средний

ПК-1.1 8. Определите сальдо на 
конец периода по счету 50 
«Касса», если сальдо на 
начало периода составляет
1 000 руб., оборот по 
дебету  - 10 000 руб., 
оборот по кредиту  - 5 000 
руб.

средний

ПК-1.1 9. Определите сальдо на 
конец периода по счету 70 
«Расчеты с персоналом по 
оплате труда», если сальдо
на начало периода по 
кредиту составляет 
20 000 руб., оборот по 
дебету  - 20 000 руб., 
оборот по кредиту  - 
50 000 руб.

средний

ПК-1.1 10. _________ 
совокупность приемов и 
способов, позволяющих 
вести учетную работу

средний

ПК-1.1 11. ____________ счета 
предназначены для учета 
движения источников 
средств предприятия

средний

ПК-1.3 12. Проверка и 
документальное 
подтверждение наличия, 
состояния и оценки 
объектов учета на 
определенную дату

1) ревизия
2)  инвентаризация
3)  автоматизация
4) детализация

средний

ПК-1.1 13. Счет бухгалтерского 
учета – это_____________ 

1) способ группировки и 
текущего отражения 
информации об объектах 
учета и их движении
2) способ отражения 
информации в балансе
3) группировка сумм по 
операциям
4) все варианты верны

средний

ПК-1.1 14. Объектами 
бухгалтерского учета 
экономического субъекта 

1) активы
2) обязательства
3) доходы

средний



являются:  4) документы

ПК-1.1 15. Активные счета 
предназначены для_____

1) учета основных средств
и источников их 
поступления
2) для учета движения 
активов
3) учета движения 
имущества предприятия
4) для учета движения 
капитальных вложений

средний

ПК-1.2 16. Определить тип (ответ 
указать цифрой) балансового
изменения, отраженного в 
проводке Д50 К51  

высокий

ПК-1.2 17. Определить тип (ответ 
указать цифрой) балансовых 
изменений, отраженных в 
проводке 
Д96 К70

высокий

ПК-1.2 18. Определить тип (ответ 
указать цифрой) балансовых 
изменений, отраженных в 
проводке 
Д20 К70

высокий

ПК-1.2 19. Определить тип (ответ 
указать цифрой) балансовых 
изменений, отраженных в 
проводке 
Д70 К50

высокий

ПК-1.2 20. Определите сальдо на 
конец периода по счету 51 
«Расчетный счет», если 
сальдо на начало периода 
составляет 10 000 руб., 
Операции за период:

1) Поступила оплата 
от покупателей  - 
50 000 руб.;

2) Оплачено прочим 
дебиторам и 
кредиторам – 
30 000 руб.

3) Списана комиссия 
банка за ведение 
счета – 2 000.

4) По чеку сняты 
деньги с расчетного
счета в кассу – 
20 000 руб.

5) На счет поступила 
инкассированная 

1) 8 000 руб.
2) 58 000 руб.
3) 108 000 руб.
4) 28 000 руб.

высокий



денежная выручка 
– 50 000.

6 семестр

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
ПК-1.1 1. _______ стоимость – 

величина, которую 
организация получила бы в 
случае выбытия данного 
объекта за вычетом 
предполагаемых затрат на 
выбытие  

низкий

ПК-1.1 2. __________ - состояние 
актива, при котором его 
балансовая стоимость 
превышает сумму, которая 
может быть получена при 
использовании актива или в 
результате его продажи 

низкий

ПК-1.1 3. При признании в 
бухгалтерском учете объект 
основных средств 
оценивается:

1) по переоцененной 
стоимости
2) по восстановительной 
стоимости
3) по первоначальной 
стоимости
4) по справедливой стоимости

низкий

ПК-1.1 4. Задолженность покупателей 
за проданный им объект 
нематериальных активов 
отражается записью: 

1) Д-т 62 – К-т 91
2) Д-т 91 – К-т 62
3) Д-т 91 – К-т 68
4) Д-т 60 – К-т  62

низкий

ПК-1.1 5. Сдача в эксплуатацию 
объектов нематериальных 
активов, приобретенных за 
плату, отражается записью:

1) Д-т 04 К-т 97
2) Д-т 04 К-т 60
3) Д-т 04 К-т 08
4) Д-т 08 К-т 60

низкий

ПК-1.1 6. При начислении 
амортизационных отчислений 
по нематериальным активам 
линейным способом во 
внимание принимают: 

1) остаточную стоимость
2) первоначальную стоимость
3) вид
4) срок полезного 
использования

средний

ПК-1.1 7.  При начислении 
амортизационных отчислений 
способом списания стоимости 
пропорционально объему 
продукции (работ) во 
внимание принимают:

1)  остаточную стоимость
2)  первоначальную стоимость
3)  объем выработанной 
продукции
4)  срок полезного 
использования

средний



ПК-1.1 8. Определите ежемесячную 
сумму амортизации основного 
средства, если первоначальная
стоимость составляет 
1 300 тыс.руб., срок полезного 
использования 8 лет, 
ликвидационная стоимость 
100 тыс.руб.: 

средний

ПК-1.1 9. Определите остаточную 
стоимость нематериального 
актива на 31.12.2022 г., если 
первоначальная стоимость 
1 152 тыс.руб., срок полезного 
использования 8 лет, 
амортизация начисляется 
линейным способом, НМА 
введен в эксплуатацию 
15.03.2020 г.:

средний

ПК-1.1 10. _________ период - период,
за который составляется 
бухгалтерская (финансовая) 
отчетность 

средний

ПК-1.1 11. ____________ 
бухгалтерского учета - 
документ, устанавливающий 
минимально необходимые 
требования к бухгалтерскому 
учету, а также допустимые 
способы ведения 
бухгалтерского учета

средний

ПК-1.1 12. Ведение бухгалтерского 
учета и хранение документов 
бухгалтерского учета 
организуются:

1) делопроизводителем 
экономического субъекта
2)  руководителем 
экономического субъекта
3)  главным бухгалтером 
экономического субъекта
4) учредителем 
экономического субъекта

средний

ПК-1.1 13. Денежное измерение 
объектов бухгалтерского учета
производится в: 

1) валюте Российской 
Федерации 
2) в иностранной валюте
3) в криптовалюте
4) все варианты верны

средний

ПК-1.1 14. Объектами бухгалтерского 
учета экономического 
субъекта являются:  

1) активы
2) обязательства
3) доходы
4) документы

средний



ПК-1.1 15. Первичные учетные 
документы, регистры 
бухгалтерского учета, 
бухгалтерская (финансовая) 
отчетность, аудиторские 
заключения о ней подлежат 
хранению экономическим 
субъектом в течение сроков, 
устанавливаемых в 
соответствии с правилами 
организации государственного
архивного дела, но не менее:

1) двух лет после отчетного 
года
2) трех лет после отчетного 
года
3) пяти лет после отчетного 
года
4) десяти лет после отчетного 
года

средний

ПК-1.1 16. Организация 26.02.2022 г. 
приобретает оборудование 
стоимостью 600 000 руб., в т.ч.
НДС. Затраты на доставку 
составили 5 % от стоимости 
оборудования, в том числе 
НДС. Оборудование введено в 
эксплуатацию 05.03.2022 г. 
Определите первоначальную 
стоимость оборудования.     

высокий

ПК-1.1 17. Первоначальная стоимость 
оборудования 
1 008 000 рублей. Объект 
введен в эксплуатацию 
05.03.2022 г. Срок полезного 
использования 7 лет. В 
соответствии с учетной 
политикой амортизация 
начисляется линейным 
способом, начисление 
амортизации начинается с 
первого числа месяца, 
следующего за месяцем 
введения объекта в 
эксплуатацию.
Определите балансовую 
стоимость оборудования на 
31.12.2022г.   

высокий

ПК-1.1 18. После признания объект 
основных средств оценивается
в бухгалтерском учете одним 
из следующих способов:

1) по первоначальной 
стоимости;
2) по переоцененной 
стоимости;
3) по балансовой стоимости;
4) все варианты верны

высокий



ПК-1.1 19. Определите 
первоначальную стоимость 
основного средства, если 
имеются следующие данные:
стоимость по договору купли-
продажи 500 000 рублей, 
кроме того НДС; затраты на 
доставку 24 000 руб., в т.ч. 
НДС, информационно-
консультационные услуги при 
покупке объекта – 30 000 руб., 
в т.ч. НДС.

1) 554 000 руб.
2) 545 000 руб.
3) 654 000 руб.
4) 549 000 руб.

высокий

ПК-1.1 20. Определите балансовую 
стоимость основного средства 
на 31.12.2022 г., если 
первоначальная стоимость 
равна 600 000 рублей, срок 
полезного использования 5 
лет, амортизация начисляется 
способом уменьшаемого 
остатка, коэффициент = 1,2, 
ликвидационная стоимость = 
0, объект введен в 
эксплуатацию 01.03.2022 г. 

1) 492 000 руб.
2) 510 000 руб.
3) 500 000 руб.
4) 456 000 руб.

высокий

7 семестр

Проверяема
я

компетенция

Задание Варианты ответов Тип сложности
вопроса

ПК-1.1 1. _______ считаются 
активы, потребляемые или
продаваемые в рамках 
обычного операционного 
цикла организации, либо 
используемые в течение 
периода не более 12 
месяцев  

низкий

ПК-1.1 2. __________ - состояние 
актива, при котором его 
балансовая стоимость 
превышает сумму, которая
может быть получена при 
использовании актива или 
в результате его продажи 

низкий



ПК-1.1 3. Учет запасов НЕ ведется
на счете:

1) 10
2) 43
3) 04
4) 41

низкий

ПК-1.1 4. Обнаруженные в 
результате 
инвентаризации излишки 
материалов приходуются в
бухгалтерском учете 
записью: 

1) Д-т 10 – К-т 94
2) Д-т 10 – К-т 91
3) Д-т 10 – К-т 60
4) Д-т 94 – К-т  10

низкий

ПК-1.1 5. Наценка на товары в 
бухгалтерском учете 
отражается следующей 
записью:

1) Д-т 41 К-т 91
2) Д-т 41 К-т 42
3) Д-т 42 К-т 91
4) Д-т 42 К-т 41

низкий

ПК-1.1 6. Запасы признаются в 
бухгалтерском учете по 
фактической 
себестоимости
При отпуске запасов в 
производство, отгрузке 
готовой продукции, 
товаров покупателю, 
списании запасов, 
себестоимость запасов 
рассчитывается одним из 
следующих способов: 

1) по себестоимости 
каждой единицы;
2) по средней 
себестоимости;
3) по себестоимости 
последних по времени 
поступления единиц 
(способ ЛИФО);
4) по себестоимости 
первых по времени 
поступления единиц 
(способ ФИФО)

средний

ПК-1.1 7.  Запасы признаются в 
бухгалтерском учете при 
одновременном 
соблюдении следующих 
условий:

1)  затраты, понесенные
в связи с 
приобретением или 
созданием, обеспечат 
получение в будущем 
экономических выгод 
организацией 
(достижение 
некоммерческой 
организацией целей, 
ради которых она 
создана)
2) определена сумма 
затрат, понесенных в 
связи с приобретением 
или созданием, или 
приравненная к ней 
величина
3) определена сумма 
понесенных затрат или 
приравненная к ней 
величина
4) понесенные затраты 
обеспечат получение в 
будущем 
экономических выгод 
организацией, 

средний



(достижение 
некоммерческой 
организацией целей, 
ради которых она 
создана) в течение 
периода более 12 
месяцев или обычного 
операционного цикла, 
превышающего 12 
месяцев
5) стоимость затрат 
составляет менее 40 000
рублей.

ПК-1.1 8. При принятии 
безвозмездно полученных 
запасов не от акционеров, 
в учете делают запись: 

1) Д-т 10 К-т 98
2) Д-т 10 К-т 75
3) Д-т 75 К-т 80
4) Д-т 10 К-т 76

средний

ПК-1.1 9. В организации на 
начало марта числится 
остаток краски – 5 банок 
стоимостью 1600 руб. за 
банку.
3 марта приобретено 30 
банок краски стоимостью 
1700 руб. за шт.; 15 марта 
приобретено 50 банок 
стоимость 1500 руб. за шт.
В течение месяца было 
использовано в целях 
производства 42 банки 
краски. В соответствии с 
учетной политикой 
применяется метод ЛИФО.
Определите стоимость 
списанной в марте краски.

средний

ПК-1.1 10. Способ _________ 
основан на допущении, 
что запасы используются в
последовательности их 
поступления, то есть 
запасы, первыми 
поступающие в 
производство (продажу), 
должны быть оценены по 
себестоимости первых по 
времени приобретений

средний

ПК-1.1 11. Затратами, 
включаемыми в 
фактическую 
себестоимость запасов, 
которые организация 
получает безвозмездно, 
считается _____________ 

средний



стоимость этих запасов
ПК-1.1 12. При начислении 

резерва по запасам в учете 
делают запись:

1) Д-т 10 К-т 14
2) Д-т 90.2 (91.2) К-т 14
3) Д-т 20 К-т 14
4) Д-т 14 К-т 10

средний

ПК-1.1 13. Себестоимость 
бракованной продукции 
отражается в учете 
следующей записью: 

1) Д-т 28 К-т 20 
2) Д-т 28 К-т 10
3) Д-т 94 К-т 10
4) Д-т 20 К-т 28

средний

ПК-1.1 14. Суммы, уплаченные и 
(или) подлежащие уплате 
организацией при 
приобретении (создании) 
запасов, включаются в 
фактическую 
себестоимость запасов:  

1) за вычетом 
возмещаемых сумм 
налогов и сборов
2) с учетом всех 
скидок, уступок, 
вычетов, премий, льгот,
предоставляемых 
организации, вне 
зависимости от формы 
их предоставления
3) с учетом резерва под 
обесценение
4) с учетом норм 
естественной убыли

средний

ПК-1.1 15. Запасы признаются в 
бухгалтерском учете по:

1) первоначальной 
стоимости
2) фактической 
себестоимости
3) балансовой 
стоимости
4) рыночной стоимости

средний

ПК-1.1 16. Компания приобрела 
материалы за 300 000 руб. 
Они могут быть 
реализованы за 320 000 
руб., но для этого они 
должны быть подвержены 
обработке, стоимость 
которой 40 000 руб. 
Определить чистую 
стоимость продажи     

высокий

ПК-1.1 17. Компания приобрела 
материалы за 300 000 руб. 
Они могут быть 
реализованы за 320 000 
руб., но для этого они 
должны быть подвержены 
обработке, стоимость 
которой 40 000 руб. 
Определить сумму резерва
под обесценение     

высокий

ПК-1.1 18. В соответствии с 
ФСБУ 5/2019 в 

1) материальные 
затраты;

высокий



фактическую 
себестоимость 
незавершенного 
производства и готовой 
продукции включаются 
затраты, связанные с 
производством продукции,
выполнением работ, 
оказанием услуг. К таким 
затратам относятся:

2) затраты на оплату 
труда;
3) отчисления на 
социальные нужды;
4) 
общепроизводственные
расходы
5) амортизация;
6) прочие затраты
7) управленческие 
затраты

ПК-1.1 19. Организация приняла 
решение не применять 
ФСБУ5/2019 в отношении 
запасов, предназначенных 
для управленческих нужд. 
При приобретении таких 
запасов, в учете 
организация будет делать 
запись:

1) Д-т 26 К-т 60
2) Д-т 10 К-т 60
3) Д-т 26 К-т 10
4) Д-т 41 К-т 60

высокий

ПК-1.1 20. Определите 
продажную стоимость 
товаров, если имеются 
следующие условия:
приобретены товары 
стоимостью 60 000 рублей,
в т.ч. НДС, затраты на 
доставку составили 6 000 
рублей, в т.ч. НДС, 
торговая наценка 
составляет 10 000 рублей 

1) 65 000 руб.
2) 76 000 руб.
3) 66 000 руб.
4) 63 333,33 руб.

высокий


